



पणजी : केंद्रीय आयुष मंत्री श्रीपाद नाईक हे सपलीक गोकर्ण येथे जात असताना त्यांच्या गाडीला उत्तर कन्नड जिल्ह्यात अकोला येथे भीषण अपघात झाला. या अपघातात त्यांच्या पत्नी विजया आणि त्यांचे स्वीय सहाय्यक यांचा जमीच मृत्यू झाला. तर श्रीपाद नाईक यांना रुग्णालयात दाखल करण्यात आले असून, त्यांची परिस्थिती गंभीर असून रुग्णालयात उपचार सुरू आहेत.



जीवितं  
शुद्धं  
शुभम्

माजलगाव मतदारसंघाचे  
भाग्यविधाते

**आमदार**  
मा. प्रकाशदादा सोळंके

यांना दिर्घायुष्य लाभो ही  
वाढदिवसानिमित्त  
**कोटी कोटी शुभेच्छा !**



शुभेच्छुक •

**चंद्रकांत प्रकाशराव शेजुळ**

संस्थापक : तुळजाभवानी अर्बन, माजलगाव  
सदस्य : जिल्हा परिषद, बीड  
संचालक : जिल्हा मध्यवर्ती बँक बीड  
सल्लागार : वर्तमान माध्यम समूह









## महाराष्ट्र लसीकरणसाठी सज्ज

मुंबई : राज्यात लसीकरणसाठी यंत्रणा सज्ज करण्यात आली असून अतिशय नियोजनबद्ध लसीकरण करण्यात येणार आहे. अशी माहिती राज्याचे आरोग्य मंत्री राजेश टोपे यांनी एका मुलाखती दरम्यान दिली. लसीकरणसाठी केंद्र, राज्य आणि जिल्हा पातळीवर प्रशिक्षण देण्यात आले आहे. त्यासाठी आवश्यक ती यंत्रणा सज्ज झाली आहे, अशी माहितीही मंत्री राजेश टोपे यांनी या मुलाखतीत दिली.

# लढवय्या नेत्यांना हवीय 'आमदारकी'

## राष्ट्रवादीच्या शब्दाची समर्थकांना प्रतीक्षा

### बाबा श्रीहरी देशमाने

माजलगाव : उपेक्षित घटकांसाठी सदैव संघर्ष करणारे लढवय्ये नेते माधव निर्मळ, बाबुराव पोटभरे, मिलिंद आवाड राष्ट्रवादी काँग्रेसने आमदारकीचा शब्द दिल्याने भविष्यात संघी मिळेल या प्रतीक्षेत आहेत. दरम्यान, राष्ट्रवादी हा शब्द पाळणारा पक्ष असून आमच्या नेतृत्वाला योग्यवेळी मानाचे स्थान मिळेल, असा आशावाद या नेत्यांच्या समर्थकांनी 'वर्तमान'शी बोलताना व्यक्त केला.

गेली पंचवीस वर्षे बाबुराव पोटभरे यांच्यासमवेत सावलीप्रमाणे उभे राहणारे त्यांचे खंदे समर्थक श्रीहरी मोरे म्हणाले,



माधव निर्मळ



बाबुराव पोटभरे



मिलिंद आवाड

बाबुराव पोटभरे हे संघर्षमय व्यक्तीमत्व असून बीड जिल्ह्याच नव्हे तर महाराष्ट्रात कोठेही अन्याय झाला की प्रथम ते धावून जातात. बहुजन विकास मोर्चाच्या माध्यमातून युवकांची

मोठी फळी त्यांच्या पाठीमागे आहे. त्यामुळे अशा लढावू नेतृत्वाला आमदारकी देवू असा शब्द राष्ट्रवादीचे सर्वेसर्वा शरद पवार यांनी दिलेला आहे. मात्र इच्छुकांची वाढती यादी

लक्षात घेता भविष्यात त्यांना महामंडळाचे अध्यक्ष केले जाईल असा विश्वास मोरे यांनी व्यक्त केला. माधव निर्मळ यांनी उद्योग जगतात वेगळे स्थान निर्माण केले असून शेकडो युवकांच्या हाताला काम मिळवून दिले आहे. त्यांचे समर्थक तथा जिल्हा परिषदेचे समाजकल्याण सभापती कल्याण आबुज म्हणाले, माधव निर्मळ यांनी समाजकारणाला अधिक महत्व दिले असून धारुरचे प्रभावी नगराध्यक्ष त्यांचा कार्यकाळ अतिशय प्रभावी राहिलेला आहे. या सर्व जमेच्या बाजू लक्षात घेता आमदार प्रकाश सोळंके यांनी थेट शरद पवारांकडे माधव निर्मळ यांना विधान परिषदेवर घ्या अशी शिफारस केलेली आहे.

### महामंडळावर होणार बोळवण ?

राष्ट्रवादीतील सूत्रांनी दिलेल्या माहितीनुसार विधान परिषदेसाठी इच्छुकांची यादी अधिक झाल्याने भविष्यात कोणाची वर्णी लावता येईल याचा पेच पक्षासमोर निर्माण झाला आहे. त्यामुळे आमदारकीसाठी इच्छुक असलेल्या काहींनी महामंडळावर वर्णी लावून बोळवण केली जाणार आहे.

त्यामुळे पक्ष या मागणीकडे सहानुभूतीपूर्वक पाहिले याचा विश्वास असून प्रसंगी आमदारकी मिळाली नाही तर महामंडळाचे अध्यक्ष निश्चित होतील. मानवी हक्क अभियानच्या माध्यमातून भटक्या विमुक्त जातीची मोट बांधणारे अभ्यासू नेतृत्व जेएनयुचे प्राध्यापक मिलिंद आवाड यांचे शरद पवारांनी अतिशय सलोख्याचे संबंध आहेत. यावर बोलताना त्यांचे समर्थक तथा मानवी हक्क अभियानचे जिल्हाध्यक्ष राजेश

घोडे म्हणाले, मिलिंद आवाड हे तरुण तडफदार आणि अभ्यासू नेतृत्व आहे. ते आमदार व्हावेत अशी कोणी मागणी केलेली नाही. मात्र समाजाची तशी भावना आहे. अशा अभ्यासू नेतृत्वाला विधान परिषदेचे घेतले तर उपेक्षितांचा प्रतिनिधी राज्य पातळीवर आवाज उठवेल त्यामुळे मिलिंद आवाड यांना संघी मिळाली पाहिजे. राष्ट्रवादी पक्ष योग्यवेळी योग्य संघी देईल असा दृढ विश्वास राजेश घोडे यांनी वर्तमानशी बोलताना व्यक्त केला.

## ५६६ लाभार्थी; लाभ मात्र डझनभर लोकांनाच

नगरपालिकेच्या घरकूल योजनाचा अनागोंदी कारभार

### प्रतिनिधी

माजलगाव : माजलगाव नगर परिषदेने घरकूल योजनेचा गाजावाजा करून ५६६ लाभार्थ्यांची नावे घोषित केली. त्यापैकी फक्त १२ लाभार्थ्यांना त्यांच्या खात्यावर घरकूलाचा हप्ता जमा केला आहे. मात्र, इतर ५५४ लाभार्थ्यांचा हप्ता जमा का झाला नाही असा प्रश्न उपस्थित करीत उर्वरित मंजूर लाभार्थ्यांच्या खात्यात घरकूलाची रक्कम जमा करावी, अशी मागणी काँग्रेसच्या वतीने करण्यात आली आहे. दरम्यान, लाभार्थी ५६६ लाभ मात्र डझनभर लोकांनाच मिळाल्याने या योजनेतील अनागोंदी कारभार चव्हाट्यावर आला आहे.

माजलगाव नगर परिषदेमध्ये सत्तांतर होऊन राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या हातात चाव्या असून सुद्धा घरकूल लाभार्थ्यांना न्याय मिळत नसल्याची स्थिती आहे. घराचे बांधकाम चालू करा, निम्मे काम झाल्यानंतर तुमच्या खात्यामध्ये रक्कम जमा होईल, असे नगर परिषदेच्या वतीने सांगण्यात आले. नगर परिषदेवर विश्वास ठेवून काही लाभार्थ्यांनी



स्वतःचे सोने तोडून, तर काहींनी व्याजाने, उसनवारी करून घर बांधकाम सुरु केले. मात्र, आतापर्यंत फक्त १२ लाभार्थ्यांच्या खात्यावर रक्कम जमा झाली. उर्वरित ५५४ लाभार्थी नगर परिषदेत चकरा मारून बेजार झाले आहेत. मुख्याधिकारी, नगराध्यक्ष व नगरसेवकांनी यात लक्ष घालून घरकूलाच्या लाभार्थ्यांना तात्काळ रकमेचे वाटप करावे, नसता आंदोलनाचा इशारा काँग्रेसने दिला आहे. नगरपालिकेच्या या अनागोंदी कारभारामुळे आश्चर्य व्यक्त केले जात असून याकडे नगराध्यक्ष काल्याचे किर्तन प्रसंगी ह.भ.प.शिवाजी महाराज गडदे बोलत होते. १ जानेवारी ते ८ जानेवारी या कालावधीत किर्तन

## संत विचारातूनच विश्वाचे कल्याण

### ह.भ.प.शिवाजी महाराज गडदे यांचे प्रतिपादन

### प्रतिनिधी

माजलगाव : संत चरित्र, संत विचार विश्वाचा कल्याण साधणारा आहे. सतसंगतीतून परमार्थ वाढीस लामाला पाहीजे वारकरी संप्रदायाने मानवता धर्माची बीजे रोवली. त्याचे संगोपन करणे क्रमप्राप्त आहे, असे उद्गार ह.भ.प.शिवाजी महाराज गडदे यांनी माजलगाव येथे काढले.

श्री संत ज्ञानदेव संगीत विद्यालय (गुरुकुल) मंजरथ रोड, माजलगाव येथे आयोजित श्रीमद भागवत कथा ज्ञानयज्ञ सोहळा व भव्य किर्तन महोत्सवात काल्याचे किर्तन प्रसंगी ह.भ.प.शिवाजी महाराज गडदे बोलत होते. १ जानेवारी ते ८ जानेवारी या कालावधीत किर्तन

महोत्सवाचे आयोजन केले होते. या महोत्सवात विविध नामांकित किर्तनकारांनी आपली सेवा बजावली. श्रीमद भागवत कथा आपल्या सुमधूर आवाजात संगीत ह.भ.प.अंकिता दिदी माने यांनी सांगून भाविकभक्तांना अध्यात्म आणि त्याचे महत्व विशद करून सांगितले. यावेळी बोलताना ह.भ.प.शिवाजी महाराज शास्त्री म्हणाले, वारकरी संप्रदायाचे महत्त्व अखंड जगाला संत ज्ञानेश्वर महाराजांनी पटवून दिले म्हणून त्यांची किर्ती आजही जगात टिकून आहे. ज्ञानेश्वरांनी सांगितलेले पसायदान जगाच्या कल्याणाची महती सांगते, असे प्रतिपादन शास्त्री महाराज यांनी केले.



ह.भ.प.अंकितादिदी माने यांचा सन्मानचिन्ह देऊन गौरव करताना ह.भ.प. शिवाजी महाराज गडदे, ह.भ.प. शिवानंद महाराज शास्त्री.

ह.भ.प.प्रकाश महाराज साठे यांचेही किर्तन झाले. या किर्तन महोत्सवात पत्रकार बालासाहेब फाळके पाटील, तुकाराम येवले, श्री सिध्दराज अर्बन मल्टीस्टेटचे

चे अरमन अशोक सोळंके, धुनके शर अर्बनचे चेअरमन संस्थापक शिवराज यादव, वर्तमान माध्यम समुहाचे मुख्य श्री साईनाथ अलंकारने स्विकारले संपादक भगीरथ तोडकरी यांची

प्रमुख उपस्थिती होती. तर मोठ्या संख्येने भाविक भक्त उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे प्रयोजकत्व श्री साईनाथ अलंकारने स्विकारले होते.

## तुळजाभवानी अर्बनचा अनोखा उपक्रम

# पोलीस स्टेशनला वृक्षांची भेट

### प्रतिनिधी

माजलगाव : १८व्या शतकात महाराष्ट्रात महिला शिक्षण आणि समाज सुधारणेचे महत्त्वपूर्ण कार्य करणाऱ्या सावित्रीबाई फुले यांच्या १८४ व्या जयंती निमित्त माजलगाव शहर पोलीस ठाण्याला ३८ वेगवेगळ्या वृक्षांसह फुलांच्या झाडांची भेट देण्यात आली. हा अनोखा वृक्षप्रेमी उपक्रम तुळजाभवानी अर्बनच्या वतीने राबविण्यात आला.

सावित्रीबाई फुले यांची १८४ जयंती तुळजाभवानी अर्बन अनोख्या पद्धतीने साजरी केली. कार्यालयात प्रतिभेचे पूजन



करून सावित्रीबाई यांच्या जीवन कार्यावर प्रकाश टाकण्यात आला. त्यानंतर शहरातील पोलीस ठाण्याला ३८ वेगवेगळ्या वृक्षांसह फुलांच्या झाडांची भेट देण्यात आली. तुळजाभवानी अर्बनच्या या अभिनव उपक्रमाचे यावेळी पोलीस दलाकडून कौतुक करण्यात आले. दरम्यान यावेळी शहर पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक धनंजय फराटे सपोनि अविनाश राठोड यांनी बँकेचे चेअरमन चंद्रकांत शेजुळ यांचे कौतुक करून त्यांचा सत्कार केला. यावेळी बँकेचे कर्मचारी अशोक मगर, नवनाथ शिंगने, कृष्णा मोरे उपस्थित होते.

## कुलस्वामिनी भंडारे भगवद्गीता पाठांतर स्पष्टतः प्रथम

### प्रतिनिधी



माजलगाव : गीता जयंतीनिमित्त मराठवाडा गीता परिवार आयोजित प्राथमिक गटासाठी श्री भगवद्गीता १२ अध्याय पाठांतर स्पष्टतः येथील कु.कुलस्वामिनी शिवशंकर भंडारे (वय १० वर्षे) हिने जिल्हातून प्रथम क्रमांक पटकावला आहे. कु.कुलस्वामिनी भंडारे हिने भगवद्गीतेचे १ ते १८ अध्याय मुखोद्गार केलेले आहे. तिला आदिनाथ महाराज शास्त्री कुंडकर यांचे मार्गदर्शन लाभले.

## बीड येथे सावित्रीमाई फुलेंना अभिवादन



बीड : येथील आम्रपालीनगर येथे क्रांतीज्योती सावित्रीमाई फुले यांच्या जयंतीनिमित्त त्यांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करताना धम्मज्योती मागासवर्गीय महिला बहुउद्देशीय सेवाभावी संस्थेच्या अध्यक्षा शोभा साळवी, सचिव मायादेवी पारवे, उपाध्यक्षा सुस्मिता डोंगरे, पंचशिला वाहळकर, पधिनी गायकवाड, सुमनबाई सोनवणे.

# 'दादा' नावाचा राजकारणी

### भगीरथ तोडकरी

गेल्या २०१९ च्या विधानसभा निवडणुकीच्या अनुषंगाने मराठवाड्यातील काही मतदारसंघात वार्ताकन करण्याचा योग आला. मात्र बीड जिल्ह्यातील माजलगाव मतदारसंघात 'दादा' नावाचा आदराचा शब्द कानावर पडला. येथील राष्ट्रवादी काँग्रेसचे आमदार तथा माजी मंत्री प्रकाश सोळंके यांना लहान थोर 'दादा' नावाने संबोधतात. 'दादा' या शब्दात जेवढा भारदस्तपणा तेवढीच माणुसकी ओतपोत भरलेली दिसते. माजलगाव शहराच्या के सापुरीपासून गांवदऱ्याच्या डोंगरपट्ट्यातही 'दादा' नावाचा आदरयुक्त शब्द घुमत राहतो. एका राजकारण्याला दिला जाणारा



एवढा आदर त्यांच्या कामाची, आपुलकीची पोहच पावतीच म्हणावी लागेल. आजमितीला दादा हे माजलगाव मतदारसंघाचे आमदार आहेत. प्रकाश सोळंके मंत्री होते. तरीही त्यांना दादा ही दिलेली उपाधी खूप मोठी आहे असे मला वाटते.

महाराष्ट्र राज्याचे माजी उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्ह्याचे भूमिपुत्र सुंदरराव सोळंके यांच्या कर्तृत्वाचा वसा आणि वारसा समर्थपणे पेलवणारे 'प्रकाशदादा' समाजकारणातील एक वेगळे नाव आहे. कुणाला कदाचित माहीत नसेल दादांना कविता ऐकण्याची, शेतीत रमण्याची, रस्त्यावर उतरून संघर्ष करण्याची आवड आहे. असा हा वेगळा अवलिया माणूस



राजकारणातील 'दादा' म्हटले पाहिजे. मराठवाड्यात घरातील कर्त्या माणसाला 'दादा' म्हटलं जातं. मोठ्या भावाला मराठवाड्यात बहुतेक ठिकाणी 'दादा' म्हटलं जातं. मात्र दादा हे राजकारणातीलही दादा माणूस ठरले आहेत. प्रकाशदादांनी तरुणांच्या हाताला काम मिळावं म्हणून एमआयडीसी प्रकल्प

आणला, अनेक ठिकाणी बंधारे बांधली. शेती, शिक्षण, आरोग्य, साहित्य, पत्रकारिता या सर्व क्षेत्रात दादांचा वावर असतो. मराठवाडा शिक्षण प्रसारक मंडळाचे काम डोळे दिपणारे आहे. पत्रकार कल्याण निधीसाठी दादांनी भरीव मदत केलीय. सहकार क्षेत्रात दादांचा साखर कारखाना हीच मोठी पोहच

पावती आहे. असं कोणतंच क्षेत्र अपवाद नाही, दादांचे तिथे योगदान नसेल. २०१९ ची आयुष्यातील शेवटची निवडणूक असल्याचे दादांनीच घोषित केले होते. या त्यांच्या हाकेला मतदारसंघातील मतदारांनी ओ दिला आणि त्यांच्या आमदार पदावर विराजमान केले. राजकारणात जय-पराजय चालत राहिल मात्र धारुर, वडवणी आणि माजलगाव तालुक्यातील ग्रामीण भागात, वाड्या-वस्त्यांवर प्रकाशदादा नावाचं लोकांवर असलेलं गारूड अफलातून आहे. आबालपुढ्यांच्या तोंडून आदराने दादा हे शब्द येतात तेव्हा माझ्यासारख्या पत्रकारालाही दादा हे वेगळं रसायन असल्याची प्रचिती येते. राजकारणातील या दादा माणसाचा १४ जानेवारी रोजी वाढदिवस. प्रकाशदादांना राजकारणातील याहीपेक्षा मोठी जबाबदारी भविष्यात मिळो याच वाढदिवसाच्या शुभेच्छा!



# माजलगाव शहरात २ वर्षात नाट्यगृह उभारणार

तालुका पत्रकार संघांच्या वतीने आयोजित दर्पण पुरस्कार सोहळ्यात आमदार प्रकाश सोळंके यांची ग्वाही

## प्रतिनिधी

माजलगाव : माजलगाव येथे दि. ६ जानेवारी दारुणदिनी माजलगाव पत्रकार संघाच्या आयोजित दर्पण पुरस्कार सोहळ्यात माजलगाव भूषण पुरस्काराचे मान्यवरांच्या हस्ते शानदार वितरण करण्यात आले. यावेळी बोलताना आमदार सोळंके यांनी माजलगाव शहरात अडीच कोटी रुपयांच्या नाट्यगृहाचे बांधकाम लक्ष्य ठरवून सुरु करणार असून दोन वर्षात हे नाट्यगृह पूर्ण असेल असे आमदार सोळंके म्हणाले. तर आपली माती आणि आपलं नातं जो जपतो तोच जीवनात यशस्वी होतो मी कायम मानतो असे मत सुप्रसिद्ध सिनेअभिनेते संदीप पाठक यांनी माजलगाव शहरातील वैष्णवी मंगल कार्यालयात आयोजित दर्पण पुरस्कार कार्यक्रमात व्यक्त केले.

या कार्यक्रमास प्रमुख अतिथी म्हणून आमदार प्रकाश सोळंके,

मा.आ.डी.के.देशमुख, मा.आ.मोहनराव सोळंके, भाजपा नेते रमेश आडसकर, बाबुराव पोटभरे, नगराध्यक्ष शेख मंजूर, मिलिंद आव्हाड, नितीन नाईकनवरे, सभापती संभाजी शेजुळ यांची प्रमुख उपस्थिती होती तर यावेळी या कार्यक्रमाची सुरुवात बाळशास्त्री जांभेकर यांच्या प्रतिमेचे पूजन करून संगीत शिक्षक धनंजय जाडे यांनी गायलेल्या स्वागत गीताने झाली. यावेळी माजलगाव भूषण म्हणून सिनेअभिनेते संदीप पाठक तर दर्पण पुरस्कार जेष्ठ पत्रकार संतोष मुळी यांना देण्यात आला. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी पत्रकार संघाचे अध्यक्ष उमेश मोगरेकर हे होते. यावेळी कोरोना योद्ध्यांचा सन्मान करण्यात आला. यामध्ये डॉ.सुरेश साबळे, डॉ.अनिल परदेशी, डॉ.श्रेयस देशपांडे, डॉ.श्रीनिवास शिंगणे, डॉ.यशवंत राजेभोसले, डॉ.दत्तात्रय पारगावकर, डॉ.गजानन रुद्रवार, पोलिस निरीक्षक

धनंजय फराटे व संतोष पाटील, नगर परिषदेचे मुख्याधिकारी विशाल भोसले यांच्यासह न.प. कर्मचारी विलेश कांबळे, संतोष घांगडे, संकेत साळवे यांचा सन्मान करण्यात आला, तर सन्मान नारी शक्तीचा या कार्यक्रमात आधी येथील मुख्याधिकारी नीता अंधारे, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक मुंबई येथील अमृता बोरचार्टे, सौ.पंचशीला ओव्हाळ, सौ.आशा सिरसट, सौ.अंजली शिंदे व वर्षा पवार, दीपाली गीते यांचाही यावेळी गौरव मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आला. यावेळी बोलताना आमदार प्रकाश सोळंके म्हणाले की, माजलगाव पत्रकार संघाने आयोजित केलेला हा दर्पण गौरवाचा कार्यक्रम एक सामाजिक बांधिलकीचे जागते उदाहरण आहे. माजलगाव पत्रकार संघातील पत्रकार सातत्याने सामाजिक कार्यात अग्रेसर असतात म्हणून पत्रकारांच्या प्रत्येक कार्यक्रमास मी आवर्जून उपस्थित रहातो. माजलगाव शहरात अडीच कोटी रुपये खर्च करून येत्या वर्षभरात नाट्यगृहाची निर्मिती करणार असून



सिने अभिनेते संदीप पाठक यांना माजलगावभूषण पुरस्कार देताना आमदार प्रकाश सोळंके व पत्रकार बांधव

हे नाट्यगृह पूर्ण करण्याचे आश्वासन देऊन त्यांनी या नाट्यगृहाला कै.शाम पाठक हे नाव देणार असे जाहिर केले तर सिनेअभिनेते संदीप पाठक म्हणाले की, मी ज्या माती मध्ये जन्मलो आणि ज्या नात्यात वाढलो त्या मातीला आणि त्या नात्याला मी कधीच विसरलो नाही माझ्या आई वडिलांची शिकवण मी कायम लक्षात ठेवली असून जिथे जिथे मी जाईल तिथे तिथे माजलगावच नाव कसे

गाजेल याचा प्रथम मी विचार करील नात्याशी आणि मातीशी जो जोडलेला असतो तो जीवनात यशस्वी आणि परिपूर्ण होते असे त्यांनी सांगितले त्याचबरोबर संदीप पाठक यांनी दिलखुलासपणे 'व-हाड निघालाय लंडन'ला यातील काही छटा सादर करून उपस्थिती मंडळींची मने जिंकली. यावेळी मिलींद आव्हाड, बाबुराव पोटभरे, रमेशराव आडसकर, डॉ.श्रेयस देशपांडे, पोलिस निरीक्षक



संस्थापक		
मा.श्री.रोहित सुवंदा राजेंद्र पवार		
कार्यक्रमाचे अध्यक्ष		
मा.श्री.प्रकाशदादा सोळंके		
अध्यक्ष कार्यकर्ती		
मा.पंचशीला ओव्हाळकर (नगराध्यक्ष, न.प. कर्मचारी विलेश कांबळे)	मा.विजयलक्ष्मी देवदास (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)	मा.संभाजी जाधव (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)
मा.आशुतोष (आचार्य) कुलकर्णी (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)	मा.सुरेश साबळे (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)	मा.सुधीर देवदास (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)
मा.सत्यम (सत्यम) शिंदे (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)	मा.सुधीर देवदास (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)	मा.अनिल परदेशी (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)
मा.अनिल परदेशी (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)	मा.सुधीर देवदास (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)	मा.अनिल परदेशी (पोलीस निरीक्षक, व.हाड)

## सिंदफणा स्कूलला सीबीएसई ज्युनियर कॉलेजची मान्यता

### प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यातील सिंदफणा पब्लिक स्कूल हे ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी दर्जेदार शिक्षणाची शिक्किते खुली करत मागील १८ वर्षांपासून कार्यरत आहे. साहित्य, खेळ, संगीत, नृत्य नाटक अशा विविध कृतिशील उपक्रमांमधून अध्ययन व अध्यापन प्रक्रिया केली जाते. विद्यार्थ्यांना ओझे वाटण्याऐवजी एक आनंद देणारा शिक्षणाला शाळेमध्ये महत्व दिले गेले आहे. दहावीनंतर पुढील उच्च शिक्षणासाठी (ज्युनियर कॉलेज संधी उपलब्ध करून

देण्यासाठी पालकांकडून वारंवार विचारणा केली जात होती. यासाठी २०१९-२० या शैक्षणिक वर्षात सी.बी.एस. ई.बोर्ड दिल्ली. यांच्याकडे उच्च शिक्षणाच्या सुविधेसाठी इयत्ता अकरावी व बारावीच्या मंजुरीसाठी परवानगी प्रस्ताव दाखल केला आणि वारंवार पाठपुरावा केला गेला. परंतु कोविड १९ या आपत्तीमुळे शालेय तपासणीत अडथळा येऊन बराच वेळ गेला. त्यानंतर सदर कार्यालयाने दखल घेत ऑगस्ट महिन्यात व्हिडिओद्वारे शालेय तपासणी घेतली.

दिनांक ३१ डिसेंबर २०२० रोजी सी.बी.एस.ई.बोर्ड दिल्ली यांनी मंजुरीचे पत्रक ई-मेल द्वारे पाठवले. आता माजलगाव तालुक्यातील शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना पुढील उच्च शिक्षण हे सिंदफणा ज्युनियर कॉलेज या माध्यमातून मिळेल. दिनांक १ एप्रिल २०२१ पासून इयत्ता अकरावीच्या वर्गाचे क्लासेस सुरु होतील तर २०२३ मध्ये बारावी बोर्डाची परीक्षा घेतली जाणार आहे. पुढील उच्च शिक्षणाची सुविधा मराठी, हिंदी, इंग्रजी, उर्दू, इतर कोणत्याही माध्यमातील व बोर्डातील

विद्यार्थ्यांसाठी उपलब्ध आहेत. या संधीचा सर्वांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन शाळेचे प्राचार्य अजित माळी यांनी केले आहे. या संस्थेच्या माध्यमातून माजलगाव तालुक्याचा सर्वांगीण विकास व शैक्षणिक कायापालट करण्यासाठी संस्थेचे अध्यक्ष आमदार प्रकाश सोळंके व संस्थेच्या सचिव तथा जिल्हा परिषद सदस्या सौ.मंगलाताई सोळंके यांचे महत्वपूर्ण योगदान आहे. शाळेच्या समुपदेशक नीलाताई देशमुख, प्राचार्य अजित माळी, उपप्राचार्य राहुल कदम, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी या सर्वांनी मान्यतेसाठी परिश्रम घेतले.

## धर्मनाथ अर्बनचे नूतन वास्तूत स्थलांतर



माजलगाव : येथील धर्मनाथ अर्बनच्या नूतन वास्तूत स्थलांतर सोहळा ह.म.प.महादेव महाराज चाकरवाडीकर यांच्या उपस्थितीत पार पडला. याप्रसंगी धर्मनाथ अर्बनचे अध्यक्ष लहराव जोगडे, मुकुंद जोगडे, व्यवस्थापक विजय मते.

## माजलगाव न्यायालयात विधिज्ञ कक्षाचे उद्घाटन

### प्रतिनिधी

माजलगाव : येथील जिल्हा आणि सत्र न्यायालयात मंगळवार रोजी विधिज्ञ लोकांना दैनंदिन कामकाजासाठी तयार करण्यात आलेल्या विधिज्ञ कक्षेचे अति.जिल्हा न्यायाधीश अरविंद वाघमारे यांच्या हस्ते

उद्घाटन करण्यात आले. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर आर.के.गुजर हे होते. प्रमुख उपस्थितीमध्ये दिवाणी न्यायाधीश क.स्तर पी.ए.वाघमारे, जाधव, लक्ष्मण हे होते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक

तालुका वकील संघाचे अध्यक्ष अॅड.अखिल घांगडे यांनी केले, तर सूत्रसंचालन अॅड.आर.ए.निसर्गधर यांनी तर आभार अॅड.नाईकवाडे यांनी केले. सदर कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी अॅड.विवेक शिंदे यांच्यासह विधीज्ञांनी मेहनत घेतली.

माजलगावचे लाडके आमदार

# मा.प्रकाशदादा सोळंके

यांना वाढदिवसानिमित्त

**उदंड शुभेच्छा!**

**सचिन रामकृष्णराव सोळंके** तालुकाध्यक्ष, किसन सेल रा.कॉ.पार्टी, माजलगाव

# माळरानची 'चांडाळ चौकडी' नाबाद शंभर

## लक्षवेधी भूमिकेत गंगामसल्याचा सोन्या सोळंके

### प्रतिनिधी

माजलगाव : लक्षवेधी भूमिकेत गंगामसल्याचा सोन्या सोळंके दिग्दर्शक नवनाथ दमे यांच्या बहुचर्चित चांडाळ चौकडी या वेबसीरीजने एपिसोडची शंभरी गाठली असून मंगळवार १२ जानेवारी रोजी चांडाळ चौकडीचा शंभरावा भाग प्रदर्शित होणार आहे. या मालिकेत लक्षवेधी भूमिकेत माजलगाव तालुक्यातील गंगामसला येथील सोन्या सोळंके चमकत आहे.

वेबसिरीज विश्वात चांडाळ चौकडीने वेगळे स्थान निर्माण केले आहे. १९ फेब्रुवारी २०१९ रोजी चांडाळ चौकडीचा पहिला एपिसोड प्रसिद्ध झाला. त्यानंतर लोकप्रियतेचे उच्चांक या मालिकेने गाठले आहेत. चांडाळ चौकडीची केवळ १० कलाकारांची टीम आहे, त्यात नवनाथ दमे (तात्या), माँट्टी चव्हाण (नासका सुन्या), रमेश मॅद

(राघू), प्रेम नरसाळे (पोपट), लक्ष्मण आहीरे (बबन), सोन्या सोळंके (जर्सी गण्या), पूजा दमे (मोना), किरण नेवारे (मैना) आदी प्रतिभावंत नवोदित कलाकार आपली कला मालिकेच्या माध्यमातून जगासमोर सादर करीत आहेत. या मालिकेत गंगामसला येथील सोन्या सोळंके हा जर्सी गण्या या वेगळ्या आणि अफलातून भूमिकेत दिसत आहे. त्याचबरोबर बीड जिल्ह्यातील आणखी एक उमादा कलाकार मॅदवाडी ता.धारूर येथील रमेश मॅद हा राघू या भूमिकेत झळकत आहे. दिग्दर्शक तथा लेखक नवनाथ दमे आणि निर्माते सचिन शिंदे यांनी चांडाळ चौकडीची अप्रतिम निर्मिती केली आहे. हरहुस्नरी आणि नवोदित कलाकारांना शोधून चांडाळ चौकडीची चांगलीच मध्नी जमली आहे. सोशल मिडीया विश्वात आजमितीला चांडाळ चौकडीने वेगळे अस्तित्त्व निर्माण केले आहे.



चांडाळ चौकडीतील कलाकार सोन्या सोळंके आणि रमेश मॅद.

## व्ह्यूजची कोटी-कोटी उड्डाणे

चांडाळ चौकडी या वेबसिरीजने सोशल मिडीया विश्वात



नाव उच्चांक प्रस्थापित केला आहे. आज शंभराव्या एपिसोडकडे वाटचाल करत असताना या मालिकेला ६ कोटी ६२ लाख ६७५३ व्ह्यूज अर्थात प्रेक्षकांची पसंती मिळाली आहे, ही बाब आम्हा कलाकारांसाठी प्रेरणा देणारी आहे, अशी प्रतिक्रिया सोन्या सोळंके अर्थात मालिकेतील जर्सी गण्या याने वर्तमानशी बोलताना दिली.